

Stran: 2  
Rubrika: Dogodki dneva  
Žanr: poročilo  
Površina članka: 165 cm<sup>2</sup>



Bojkot osamosvojitvenih slovesnosti

# Kazenska ovadba za razorožitev teritorialcev

*Po skorajda dvajsetih letih prva kazenska ovadba za izvršitev ukaza za razorožitev TO – Veterani: To je diskreditiranje osamosvojitvenega dogajanja*

**KOČEVJE** – Tone Krkovič, nekdanji načelnik Manevrške strukture narodne zaščite, je včeraj na ljubljansko okrožno tožilstvo poslal kazensko ovadbo zoper Janka Miheliča in Darka Čopa, ki sta bila leta 1990 komandant in načelnik kočevske teritorialne obrambe in sta izvršila ukaz za razorožitev kočevske TO. Skupaj s še dvema veteranoma pa je Krkovič predstavil tudi razloge za bojkot odkritja spominske plošče MSNZ na stavbi občine Kočevje in osrednje slovesnosti ob dnevu samostojnosti in enotnosti.

S kazensko ovadbo obtožuje **Tone Krkovič** Miheliča in Čopa, da sta občini Kočevje pred skorajda dvajsetimi leti povzročila »znatno materialno škodo, (nastajajoči samostojni) državi Sloveniji pa oslabila njeno obrambno sposobnost«. »Slovenije ni razorožil Beograd niti JLA, ampak je od tam prišlo povelje, razoroževali pa so nas Slovenci,« je na tiskovni konferenci opozoril Tone Krkovič, ki poziva, da tudi v drugih občinah začnejo postopke za ugotavljanje krivde pri razorožitvi.

Drugi razlog za sklic tiskovne konference pa sta bili včerajšnji kočevski slovesnosti ob dnevu samostojnosti, ki sta ju poleg Krkoviča bojkotirala tudi **Mihael Petrovič**, nekdanji predsednik skupščine občine Kočevje, in **Srečko Lisjak**, do nedavna predsednik Zveze vetera-

nov vojne za Slovenijo. Vsem trem je nesprejemljivo, da občina Kočevje in kočevski veterani 22. decembra, na nekdanji dan JLA, organizirajo odkritje spominske plošče na občinski stavbi, saj imajo simboli – tudi nekdanji – svoj pomen.

Hkrati se Krkovič, Petrovič in Lisjak niso strinjali z izborom slavnostnega govornika na slovesnosti ob odkritju spominskega obeležja in pred spomenikom Manevrške strukture – generalpodpolkovnika Albina Gutmana. »Gutman jasno in glasno trdi, da je slovenska vojska nastala leta 1991, in ne 1990,« je opozoril Petrovič, prepričan, da tako tudi Kočevski jemlje vlogo in pomen pri osamosvajanju. Toda z odkritjem spominske plošče na 22. december in s slovesnostjo sta se včeraj zgodila samo dva od številnih

poskusov diskreditacije osamosvojitvenega dogajanja v letu 1990 in 1991, je še opozoril Petrovič.

Bojkot prireditev in prva kazenska ovadba zaradi razorožitve TO pa sta tudi posledica delovanja Zveze veteranov vojne za Slovenijo, ki bi se po mnenju Srečka Lisjaka v zadnjem letu dni morala odzvati na številne dogodke, pa se ni: od zahteve bivših generalov JLA po pokojnih, do izbrisanih in podelitve odlikovanja Tomažu Ertlu. »Odkritje spominske plošče pa je bilo je pika na i v neustreznem delovanju naše zveze,« je izjavil Lisjak. Krkovič pa je še opozoril, da so vse diskreditacije dogajanja pri osamosvojitvi del premišljene kampanje, katere namen je restavriranje preteklega režima.

**SIMONA FAJFAR**